

जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा

खेल प्रकोष्ठ

सत्र - 2022-23

1. दिनांक 03/06/2022 को विश्व साइकिल दिवस के अवसर पर राजस्थान पत्रिका एवं स्मार्ट सिटी के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित साइकिल रैली में महाविद्यालय की छात्राओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। रैली प्रातः 600 बजे किशोर सागर तालाब से आरंभ हुई। रैली का मुख्य उद्देश्य बढ़ते प्रदूषण पर्यावरण एवं स्वास्थ्य के प्रति लोगों को जागरूक करना था। महाविद्यालय की खेल प्रभारी डॉ सरस्वती अग्रवाल और एनएसएस प्रभारी श्रीमती अनीता मालव के साथ रैली में भाग लिया।



2. जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा में दिनांक 21/6/2022 को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस मनाया गया। इस अवसर पर मैसूर से माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी मानवता के लिए योग का सीधा प्रसारण महाविद्यालय के प्राचार्य सहित सभी संकाय सदस्य मंत्रालिक कर्मचारी और छात्रों को दिखाया गया ताकि उनमें योग के प्रति रुचि जागृत हो। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ अनिता कोठारी ने छात्राओं और उपस्थित सभी सदस्यों को योग मैटस वितरित कर योग के महत्व को ध्यान में रखते हुए इसे अपने दैनिक जीवन में अपनाने का आह्वान किया। प्रयोगशाला सहायक श्रीमती रचना भार्गव ने योग प्रशिक्षण की भूमिका निभाई और सभी को प्राणायाम एवं विभिन्न योग मुद्रा एवं आसन का प्रशिक्षण दिया।



3. 15/07/2022 को महाविद्यालय में नवाचार प्रकोष्ठ, युवा विकास केन्द्र, राष्ट्रीय सेवा योजना, स्वीप प्रकोष्ठ एवं खेल प्रकोष्ठ के संयुक्त तत्वावधान में युवा कौशल दिवस आयोजन पर डॉ. प्रतिमा श्रीवास्तव ने अकादमी कोर्स के साथ-साथ तकनीक के महायुग में कौशल आधारित कोर्स करने की आवश्यकता पर जीवन में आगे बढ़ने के लिए छात्राओं को प्रोत्साहित किया। डॉ. पूनम जयसवाल ने राज्य व केन्द्र सरकार द्वारा युवाओं के लिए संचालित विभिन्न कार्यक्रमों की जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम में खेल-कूद प्रभारी डॉ. सरस्वती अग्रवाल, राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी डॉ. विकास जांगिड़, डॉ. जागृति मीणा आदि उपस्थित रहे।

कन्या महाविद्यालय में विश्व युवा कौशल दिवस मनाया

संदेश न्यूज।कोटा. जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय में नवाचार प्रकोष्ठ, युवा विकास केन्द्र, राष्ट्रीय सेवा योजना, स्वीप प्रकोष्ठ एवं खेल प्रकोष्ठ के संयुक्त तत्वावधान में विश्व युवा कौशल दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कॉलेज प्राचार्य डॉ. प्रतिमा श्रीवास्तव ने अध्यक्षीय उद्बोधन में छात्राओं से अकादमिक कोर्स के साथ-साथ तकनीक के महायुग में कौशल आधारित कोर्स भी करने की आवश्यकता पर बल देकर जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता नवाचार प्रकोष्ठ प्रभारी डॉ. पूनम जायसवाल ने महाविद्यालय में समय-समय पर आयोजित होने वाले कौशल कार्यक्रमों, राज्य एवं केन्द्र सरकार द्वारा युवाओं के लिए संचालित विभिन्न कौशल कार्यक्रमों की विस्तृत जानकारी प्रदान की। सत्र के दौरान जिज्ञासु छात्राओं की कौशल कार्यक्रमों से सम्बंधित जिज्ञासाओं का समाधान किया। कार्यक्रम का संचालन राष्ट्रीय सेवा योजना के प्रभारी डॉ. विकास जांगिड़ ने किया। अंत में डॉ. जागृति मीणा ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

4. 29/8/2022 को महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना एवं खेल विभाग के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस मनाया गया। इस अवसर पर खेल विभाग प्रभारी डॉ. सरस्वती अग्रवाल द्वारा प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता आयोजित की गई जिसमें छात्रों ने बड़ चढ़कर भाग लिया। महाविद्यालय के प्राचार्य ने विजेता रही छात्राओं को पुरस्कृत भी किया। प्राचार्य डॉ. संजय भार्गव से छात्रों की पढ़ाई के साथ-साथ शारीरिक एवं मानसिक स्वस्थता के लिए खेलकूद गतिविधियों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. विकास जांगिड़ ने राष्ट्रीय खेल हॉकी के महानायक मेजर ध्यानचंद के जीवन के रोचक दृष्टान्त प्रस्तुत किये।



5. जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय में दिनांक 31/10/2022 वल्लभ भाई पटेल की जयंती के उपलक्ष्य पर खेल विभाग एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वाधान में राष्ट्रीय एकता दिवस मनाया गया। खेल प्रभारी डॉ सरस्वती अग्रवाल द्वारा रन फॉर यूनिटी के अंतर्गत महाविद्यालय से शहीद स्मारक तक एकता दौड़ का आयोजन किया गया, उपस्थित सभी छात्राओं को एकता दिवस की शपथ दिलाई गई।





6. खेल विभाग में उपलब्ध जिम मशीनो का उपयोग सभी संकाय सदस्य, मंत्रालिक कर्मचारी एवं छात्राएं महाविद्यालय समय में अपने आप को चुस्त दुरुस्त रखने के लिए करते है।



7. जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा में दिनांक 14.02.2023 को छात्रसंघ के तत्वावधान में "तरंगिनी-2023" का आगाज किया गया।

उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रीमती उमा शर्मा, सर्किल ऑफिसर श्री शंकर लाल मीणा एवं विशिष्ट अतिथि डॉ. आर.पी. मीणा, अधीक्षक मेडिकल कॉलेज कोटा तथा अतिथि डॉ. रघुराज परिहार, सहायक निदेशक कॉलेज शिक्षा परिक्षेत्र कोटा रहे।

प्राचार्य डॉ. संजय भार्गव ने छात्राओं को सह-शैक्षणिक गतिविधियों में अधिकाधिक भाग लेने हेतु प्रेरित किया तथा छात्राओं को उत्तरोत्तर प्रगति करने हेतु शुभकामनाएं दी।

खेल प्रभारी डॉ सरस्वती अग्रवाल एवं छात्रसंघ अध्यक्ष सुश्री अंजलि मीणा के नेतृत्व में खेलकूद व अन्य प्रतियोगिताएं आयोजित की गई। मार्बल रेस में सुश्री मनीषा मीणा प्रथम व सुश्री अमिषा धाकड़ द्वितीय स्थान पर रही। सुई-धागा रेस में सुश्री मनीषा जैन प्रथम, सुश्री मुस्कान नरवाल द्वितीय स्थान पर रहीं। सौ मीटर दौड़ में सुश्री सय्यद अक्शा प्रथम व सुश्री अमिषा धाकड़ द्वितीय स्थान पर रहीं। रस्सा-कस्सी प्रतियोगिता में महिला पालीवाल टीम प्रथम स्थान पर रही। गुब्बारा प्रतियोगिता में सेलिन व सलोनी प्रथम स्थान पर रही और आरती जांगिड व अपेक्षा माहेश्वरी द्वितीय स्थान पर रहीं। म्यूजिकल चेयर प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सुश्री प्रियदर्शीनी मीणा व द्वितीय स्थान पर सुश्री नेहा सिंह रहीं।

प्रतियोगिता के सफल आयोजन में उपाध्यक्ष महिमा पालीवाल, संयुक्त महासचिव मुस्कान राठौर तथा संयुक्त सचिव सेलिन पहाड़िया का विशेष योगदान रहा।

इस अवसर पर वरिष्ठ संकाय सदस्य डॉ. प्रतिमा श्रीवास्तव व आयोजक समिति के सदस्य डॉ. जयश्री डावरे, डॉ. ममता चौधरी, सुश्री राखी मेठी तथा श्रीमती रचना भार्गव रहीं। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आरती शाह, सह आचार्य द्वारा किया गया।





8. आयुक्तालय, कॉलेज शिक्षा विभाग द्वारा निर्देशित "8 मार्च 2023 अन्तर्राष्ट्रिय महिला दिवस समारोह के साप्ताहिक गतिविधि" के आयोजन के तहत दिनांक 13 मार्च 2023 को सांस्कृतिक एवं खेल-कूद गतिविधियों के सम्बन्ध में खेल-कूद आयोजित किये गए। शतरंज प्रतियोगिता, 100 मीटर दौड़ व डिस्क थ्रो में छात्राओं ने बढ़-चढ़ के भाग लिया। खेल प्रभारी डॉ सरस्वती अग्रवाल ने बताया कि छात्राओं के समुचित विकास हेतु खेल गतिविधियाँ जरूरी है। प्राचार्य डॉ संजय भार्गव ने सभी छात्राओं का उत्साहवर्धन कर प्रतिभावान छात्राओं को बधाई दी। महाविद्यालय के सह एवं सहायक आचार्य कार्यक्रम में उपस्थित रहे।





म्बल संदेश

www.chambalsandesha.com

मेरा शहर

03

वर्तमान महावीर सुखा विध्वनिविद्यालय का दीक्षांत समारोह आज

संदेश न्यूज़। कोटा, केन्द्रीय प्रशासनिक सुधार विभाग/विद्यार्थियों के 25वें दीक्षांत समारोह में संबोधित करे आशा है। समारोह की अध्यक्षता राजवली व कुलाधिपति/कलाशासक मिन करी (डिप्टी कमिश्नर, कोटा) करवाए। मेला का आयोजन आठ मिनट तक, 11 बजे तक सुभाषकर अतिरिक्तियों में शोभा समारोह में विद्यार्थियों को उत्साह प्रदान करेंगे। उत्सव का आयोजन 5 बजे कोटा एजुकेशन में जारी कर लिया जायेगा।

कोटा, मंगलवार 14 मार्च 2023

NEWS BYTES

कसमा अखस ओम बिरला ने किया रक्षक का विमोचन

श न्यूज़। कोटा, भारतीय मैनोविल परी में इन्फान्टी के जेनरल के रूप में बहाल किया गया है। श्री मैनोविल को जीत कर जीने के लिए उन्होंने अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने कई विदेशी देशों में प्रशिक्षण देकर उनके लिए नए तरीके से युद्ध का तरीका सिखाया है। उन्होंने 2017 में भारत के गुरुकुल में प्रशिक्षण देकर युद्ध के तरीके को अपडेट किया है। उन्होंने 2017 में भारत के गुरुकुल में प्रशिक्षण देकर युद्ध के तरीके को अपडेट किया है।

हेमा के आत्मकथित निघण्टे का हिस्सा बनकर

श न्यूज़। कोटा, हेमा के आत्मकथित निघण्टे का हिस्सा बनकर उन्होंने 'बिग बॉस' में हिस्सा लिया है।

ग जैसी आध्यात्मिक अभ्यास की

महिला सप्ताह में विभिन्न खेल प्रतियोगिताएं आयोजित



स्त्री के विविध रूप पर कायापाठ संपन्न

संदेश न्यूज़। कोटा, महिला सप्ताह के अंतर्गत विभिन्न खेल प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

स्वयंसेविकाओं ने किया भ्रमदान

स्त्री सप्ताह के अंतर्गत स्वयंसेविकाओं ने विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में भाग लिया।

स्त्री सप्ताह के अंतर्गत आयोजित खेल प्रतियोगिताएं

स्त्री सप्ताह के अंतर्गत विभिन्न खेल प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

दैनिक नवज्योति | सिटी लाइट | दैनिक नवज्योति | सिटी लाइट

शहर के महाविद्यालयों में विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित

पारम्परिक खेलों के साथ लिया अन्ताक्षरी का आनन्द

जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय

महाविद्यालय में सांस्कृतिक प्रतियोगिता आयोजित की गई। अन्ताक्षरी का आयोजन किया गया।

अन्ताक्षरी का आयोजन किया गया। अन्ताक्षरी का आयोजन किया गया।

अरस्वती
शैल प्रभारी
जू. डे. व. राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा